

Протокол

№

гр. София, 31.10.2025 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 31.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова

ЧЛЕНОВЕ: Евгени Стоянов

Жана Петрова

при участието на секретаря Антонина Бикова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **4609** по описа за **2025** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,34 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН НАДЗОР, редовно призован, се представлява от юрк. Г., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – ЗД „БУЛ ИНС“ АД, редовно призован, не изпраща процесуален представител.

За СГП се явява прокурор К..

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.

Производството е образувано по касационна жалба от изпълняващия правомощията на заместник-председател на Комисията за финансов надзор, ръководещ управление „Застрахователен надзор“ чрез пълномощник А. Г. против Решение №2612 от 20.03.2025г по н.а.х.д №15652/2021г на СРС, 102 състав в частта, с която НП е изменено, нарушението е преквалифицирано, а размерът на имуществената санкция е намален от 2000 лв. на 1700 лв.

ДОКЛАДВА постъпила на 15.07.2025 г. молба от процесуалния представител на ответника, с която се моли да бъде насрочено делото за по-ранна дата от днешната, поради изтичане на абсолютната погасителна давност на процесното нарушение, а именно 03.10.2025 г.

ЮРК. Г. – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Моля да се приемат приложените към нея доказателства.

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО:

ЮРК. Г. – Моля да отмените решението в обжалваната част и да потвърдите изцяло НП по съображения в касационната жалба. Моля ни присъдите разноски, както е описано на стр. 3 от касационната жалба.

ПРОКУРОРЪТ – Жалбата е основателна. Считам, че решението на СРС следва да бъде отменено.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13,36 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: